



Obecní úřad Kunčice pod Ondřejníkem

Kunčice pod Ondřejníkem č.p. 569, PSČ 739 13, IČ 00296856,
tel. 556 850 154, ID: i8cbdbu, e-mail: obecni.urad@kuncicepo.cz

Informace o způsobu hlasování ve volbách do zastupitelstev krajů

Volby do zastupitelstev krajů se konají ve dvou dnech, v pátek 20. září 2024 od 14.00 hodin do 22.00 hodin a v sobotu 21. září 2024 od 8.00 hodin do 14.00 hodin.

INFORMACE O POČTU A SÍDLE VOLEBNÍCH OKRSKŮ

Volební okrsek číslo	Sídlo volebního okrsku (volební místnost)
1	Zasedací místnost Obecního úřadu v Kunčicích pod Ondřejníkem, Kunčice pod Ondřejníkem č.p. 569, 739 13 Kunčice pod Ondřejníkem
2	Zasedací místnost Obecního úřadu v Kunčicích pod Ondřejníkem, Kunčice pod Ondřejníkem č.p. 569, 739 13 Kunčice pod Ondřejníkem

Hlasování probíhá pouze na území České republiky, a to ve 13 krajích. Volič může hlasovat pouze v tom volebním okrsku, kde je přihlášen k trvalému pobytu. Výjimkou jsou voliči hlasující na voličský průkaz

Volič s voličským průkazem může své volební právo ve dnech voleb uplatnit v kterékoliv volební místnosti, spadající do územního obvodu kraje, v němž má trvalý pobyt a v němž jsou volby vyhlášeny.

Volit můžete pouze ve stálém volebním okrsku na území ČR (nikoliv v zahraničí).

Vzor žádosti naleznete na webových stránkách obce, popř. si o něj můžete zažádat telefonicky na tel. čísle: 725 506 901, emailem na: kristyna.heczkova@kuncicepo.cz, datovou schránkou: i8cbdbu. Pokud nevyužijete vzor žádosti, vyhledejte si informace o povinných náležitostech, které musí žádost obsahovat.

Možnosti podání žádosti:

- osobně u paní Kristýny Amálie Heczkové, evidence obyvatel, nejpozději do 18.09.2024 (středa) do 16:00
- poštou, žádost MUSÍ být opatřena úředně ověřeným podpisem voliče, nejpozději do 13.09.2024 (pátek) do 16:00 hodin.

- v elektronické podobě, zaslané prostřednictvím datové schránky (musí být zaslán datovou schránkou FYZICKÉ OSOBY – a to VOLIČE ŽADATELE) nejpozději do 13.09.2024 (pátek) do 16:00 hodin.

Voličský průkaz úřad vydává od vyhlášení dne voleb

Předá jej osobně Vám, nebo tomu, kdo má Vaši plnou moc s ověřeným podpisem, nebo Vám jej zašle na Vámi zvolenou adresu vyplněnou v žádosti.

Více informací naleznete na webových stránkách Ministerstva vnitra.

Sledujte webové stránky obce: <https://www.kuncicepo.cz/> - ÚŘAD – VOLBY 2024

<https://www.kuncicepo.cz/volby-2024>

Voličem je

- státní občan ČR, který nejpozději 21. září 2024 dovrší 18 let
- a má trvalý pobyt v obci, která náleží do územního obvodu některého z krajů.

Hlasovací lístek

Hlasovací lístky pro volby do zastupitelstev krajů jsou vytištěny pro každou politickou stranu, politické hnutí nebo koalici samostatně.

Na každém hlasovacím lístku je mimo jiné uvedeno vylosované číslo kandidujícího subjektu. Dodané hlasovací lístky nemusí tvořit úplnou číselnou řadu, neboť některé z kandidujících subjektů nekandidují ve všech krajích, nebo kandidátní listina některého politického subjektu nebyla zaregistrována.

Pořadové číslo kandidáta, který byl při registraci škrtnut, zůstává na hlasovacím lístku neobsazené.

Hlasovací lístky obdrží voliči nejpozději 3 dny přede dnem voleb (17. září 2024).

Vzorové hlasovací lístky a informace o případných tiskových chybách jsou zveřejněny ve volební místnosti.

Informace o vzdání se a odvolání kandidáta

Ve volební místnosti se zveřejňují informace o případném vzdání se kandidatury nebo odvolání kandidáta (pokud krajský úřad obdržel prohlášení do 48 hodin před zahájením voleb). Při zjišťování výsledků voleb se k hlasům odevzdaným pro takového kandidáta nepřihlíží.

Prokázání totožnosti

Volič musí ve volební místnosti prokázat svou totožnost a státní občanství České republiky

- platným občanským průkazem,
- platným cestovním pasem České republiky.

Okrskové volební komise nemají v letošních volbách ještě povinnost akceptovat prokázání totožnosti tzv. e-Dokladem.

Neprokáže-li volič svou totožnost a státní občanství potřebnými doklady, nebude mu hlasování umožněno.

Průběh hlasování

- Volič obdrží od okrskové volební komise prázdnou úřední obálku opatřenou úředním razítkem. Na požádání mu komise vydá i hlasovací lístek.
- **Každý volič hlasuje osobně, zastoupení není přípustné.**
- S úřední obálkou a hlasovacími lístky vstoupí volič do prostoru určeného k úpravě hlasovacích lístků. Jinak mu hlasování nebude umožněno.
- Volič hlasuje tak, že úřední obálku s vybraným hlasovacím lístkem vloží před okrskovou volební komisí do volební schránky.
- S voličem, který nemůže pro tělesnou vadu vybrat zvolený hlasovací lístek anebo nemůže číst nebo psát, může být v prostoru pro úpravu hlasovacích lístků přítomen jiný volič, ne však člen okrskové volební komise, a hlasovací lístek za něho vybrat a vložit do úřední obálky, popřípadě i úřední obálku vložit do volební schránky.

Hlasování do přenosné volební schránky

Jako volič můžete požádat ze závažných, zejména zdravotních důvodů, obecní úřad a ve dnech voleb okrskovou volební komisí o možnost hlasovat mimo volební místnost do přenosné volební schránky. Pro podání žádosti není předepsaný formulář, můžete tak učinit písemně i ústně (např. telefonicky).

**K tomuto, prosím, využijte telefonní číslo: 725 506 901 - K. A. Heczková
nebo email: kristyna.heczkova@kuncicepo.cz**

Kristýna Amálie Heczková, matrika a evidence obyvatel